

八国峰会  
今日开幕 4版

暑假  
关注社区里的孩子 5版

四五客场  
战平武汉 6版

今天白天到夜里 多云转阵雨

风力 东南风2~3级

温度 最高32℃ 最低23℃

降水概率 60%

## 温家宝在江苏上海调研时强调 把抑制通货膨胀放在 宏观调控的突出位置

据新华社北京7月6日电(记者 赵承 郭奔胜 厉正宏)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝4日至6日在江苏、上海就经济运行情况进行调查研究。他指出,今年以来,我们克服了国际经济形势不利因素和严重自然灾害带来的困难,国民经济继续朝着宏观调控预期方向发展,总体形势是好的。我们既要充分看到当前经济社会发展的有利条件和积极因素,坚定做好各项工作的信心;又要充分估计和重视面临的困难,积极应对各种复杂局面的挑战,推动经济又好又快发展。

考察期间,温家宝于4日晚和5日晚分别听取了江苏省委、省政府,上海市委、市政府的工作汇报。他对江苏、上海认真贯彻落实科学发展观,在经济社会发展各方面所做的工作和取得的成就予以充分肯定。温家宝指出,面对当前国际国内的新情况和新的挑战,各地区各部门要把思想认识统一到中央的总体部署上来,扎实工作,迎难而上,推动经济又好又快发展。当前要重点抓好以下几个方面工作:一要切实转变经济发展方式,加快结构调整,把握好宏观调控的重点、节奏和力度,保持经济在较长时间平稳较快发展,避免出现大的起落。二要抑制通货膨胀放在宏观调控的突出位置,多管齐下,标本兼治,努力把物价涨幅控制在经济社会发展可承受的范围内。三要切实加强“三农”工作,促进农业生产和农民增收。认真落实米袋子省长负责制,坚持最严格的耕地保护制度,确保粮食安全。四要千方百计增加就业,促进经济社会协调发展。重点做好困难群众就业、高校毕业生就业工作,帮助零就业家庭解决就业困难。五要加快转变外贸发展方式,着力优化进出口结构,提高出口产品市场竞争力,提高对外开放水平。

## 国家兴奋剂专项治理 督察组来郑检查工作

本报讯(记者 孙志刚)5日,由国家工业和信息化部副部长杨学山率队的国家兴奋剂专项治理督察组一行6人,对我市兴奋剂专项治理工作进行检查。省食品药品监督管理局局长李松武,市委常委、常务副市长李柳身陪同。

督察组检查了我市部分零售药店和批发公司,并听取了市政府的专题汇报。我市十分重视兴奋剂治理工作,制订工作方案,成立领导小组,落实目标责任,从兴奋剂生产、流通领域严格监管。全市药监系统检查企业2579家,检查覆盖率达到100%;责令76家零售药店停止销售未标注“运动员慎用”标识的药品,暂扣40多家零售药店经营手续。

督察组对我市的相关工作给予充分肯定。杨学山表示,郑州市领导高度重视,各部门密切协作,各负其责拉网式检查,还对医院、“黑诊所”等监管难点进行检查,落实到位;宣传形式多样,内容丰富,工作扎实,完全符合国家对兴奋剂专项治理工作的要求。

李柳身对督察组的肯定表示感谢,并表示我市下一步将继续加大力度,进一步完善领导体制和工作机制,对薄弱环节加强监督检查,发现问题严肃处理,决不手软。

## 陕西汉中查处一批救灾 款物发放违规违纪问题

新华社西安7月6日电(记者 毛海峰)陕西省汉中市委、监察局日前严肃查处了一批救灾款物发放违规违纪问题,相关责任人都受到严肃处理。

这些违规违纪问题包括汉中市汉台区干部违规使用救灾帐篷,汉中市经济开发区违规分配使用救灾资金,西乡县粮食局违反规定向个体企业采购救灾粮发放出现短斤少两,宁强县曾家河乡政府抗震救灾款物管理发放混乱、迟滞发放救灾物资等。

此外,经调查,略阳县法院工作人员朱略安、略阳县城市监察大队工作人员杜森抢领十分紧缺的帐篷,被群众现场举报,两人被给予行政警告处分。略阳县中药材技术推广处主任姚正浪(试用期)抢领7顶帐篷,被群众举报后受到党内警告处分,终止试用期免去试任职务。

汉中市纪委、监察局在发生地震后迅速制定了《汉中市民政系统抗震救灾物资接收管理办法》和《救灾物资管理发放规程》,并向社会公布了救灾款物发放违规违纪的举报电话。通过查处一批违规违纪问题,汉中市抗震救灾款物的发放得到了依法、有效、规范地进行。

## 金水区一民宅 发生燃气爆炸

为住户使用不当造成

本报讯(记者 陈思)昨日8时许,我市金水区田园小区11号楼一住户家中发生爆炸事故,造成1人受伤,部分房屋受损。爆炸原因初步认定是使用天然气不当。

接报后,我市公安、消防、刑侦、治安以及金水公安分局民警迅速赶赴现场进行处置。经调查,警方初步认定这是一起因使用天然气不当引发的爆炸事故。事故造成1人受伤,部分房屋受损。事故详细原因和损失情况正在进一步调查之中。

## 上半年全省国税收入突破500亿元

同比增长21.2% 基本达2005年全年税收总量水平

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张建华)昨日,记者从省国税局获悉,今年上半年,全省国税部门组织税收收入突破500亿元,达到507.33亿元,同比增长21.2%,增收88.78亿元,实现了税收奋斗目标时间、任务“双过半”。

省国税局有关负责人说,今年上半年国税收入继续保持较快增长,总量创历史新高。税收收入增长

21.2%,收入总量达到507.33亿元,已基本达到2005年全年的税收总量水平;其中4月份收入突破95亿元,为单月历史最高收入;上半年月均收入达到84.53亿元,比2007年同期提高14.77亿元。

今年是所得税两法合并的第一年,政策性减收因素对收入增长产生一定影响,但受所得税汇算清缴收入拉动,我省企业所得税共入库101.51

亿元,同比增长25%,继续保持较快增长。非公有经济税收增长较快,对收入的贡献进一步提高。非公有经济税收增速达到30.9%,明显快于国有及国有控股、集体收入,分别高出23.3%和24.5个百分点;占国税收入比重63.1%,占增收额比重85.2%,同比分别提升4.7和10.5个百分点,非公有经济税收对全省收入贡献进一步提高。

## “谢谢郑州的好心人”

昨日,经本报和省交通台、出租车司机联手救治的男婴病愈出院

本报讯(记者 安群英 实习生 范惠娟)“谢谢郑州的好心人。真是太感谢你们了!”昨日上午,经过本报、省交通广播电台、市儿童医院及热心出租车司机联手相助的6个月男婴阎富豪病愈出院。他的妈妈陈春霞抱起儿子微笑着走出医院大门。

### 男童妈妈:给俺寄份日报

昨日,记者再次到市儿童医院外一病房探访。“我们是来自外地的普通农民,没想到给孩子看病竟然惊动了这么多好心人。”看到记者到来,陈春霞忙起身微笑着给记者打招呼。昨日抢救爱子的过程,还让她历历在目。经过医生的灌肠清洗,消除病痛的小男婴阎富豪已经恢复正常,可以出院了。

爱心是一种施与他人的无私相助,它一直创造人间奇迹。7月5日,在一场由本报记者及众多热心人参与的爱心接力中,一名身患急症的半岁男婴得到及时救助,转危为安。热心人用行动谱写了一曲和谐社会的爱心之歌。

参与这场爱心接力的都是平凡岗位上的人们,是我们经常见到的好心人。尽管彼

“麻烦你给俺寄一份郑州日报,等孩子长大了,我给他讲述这段经历。”正在收拾行李的陈春霞说,要把这次郑州好人的故事说给村民听,也要教育孩子,长大后做个有爱心的人。

### 热心车友:助人就像一首歌

“像风一样把小富豪从机场高速平安送到市儿童医院,又像风一样悄然离开。”郑州出租车司机热心助人的背影给许多人留下感动。昨日早上,人在南召县的阎富豪的爸爸,一大早就给省交通广播电台打来电话,请求主持人转述他对豫A70184出租车司机宋女士的一片感激之情,和对众多郑州热心人的诚挚谢意。

“我听到了,这是我应该做的。”当

省交通台播出这条消息时,的姐宋女士也给主持人打来电话回复说,听到孩子平安出院的消息,她非常高兴。

昨日下午,当记者把阎富豪病愈出院的消息反馈给省交通广播电台时,记者廖怡非常感动。他说,这已经是第五次爱心联动,助人救人了。每次行动都能救助一个生命,也培育出一大批爱心车友,他们作为文明的使者,把爱心播撒到人们心田。

### 媒体联动:爱心接力无终点

“省交通台的热线正在征集热心司机,救助一名外地患急病的男婴。我们要赶快行动,安排好下面的工作,接好这个爱心接力棒。”5日,本报负责人李洪太在驾车途中听到这则消息,马上打

电话安排本报记者快速行动。本报负责撰写医疗新闻的记者汪辉,正在另一家医院陪护刚刚分娩的妻子,接到电话,立即与市儿童医院联系,本报另一名正在新华书店和儿子一起看书的记者,接到任务后带上儿子就赶往医院,摄影记者也从郑东新区大汗淋漓赶过来。本报记者和医院工作人员提前做好了一切准备,为救治患病男婴赢得宝贵时间,从出租车司机宋女士手中完美地接过了这个爱心接力棒。

省交通广播电台台总监刘洋表示,热心助人是一名市民应该具备的优秀品德,也是对一名新闻工作者的职业要求。两家媒体将继续联动,与众多的热心市民携手,汇集点点滴滴爱心,帮助更多需要帮助的人。

人人,更有人人助我。爱心接力,是一种积极的爱。它不应只体现在救助男婴的小群体中,更应体现在整个社会,体现在我们身边的每个人身上,体现在困难面前我们的每一次守望相助,体现在日常生活中的每一次慷慨付出。

爱心接力,是博爱、仁爱,是爱心升华。爱心接力,是慷慨奉献爱心,更是有效传播爱心。爱心接力的事情层出不穷,我们的社会才会更加和谐。

## 爱心接力 共谱和谐

今语

心;构建和谐,需要一次次的爱心接力。爱心接力之棒,应永无停歇地在我们这个社会传递。

我们的社会,是一个共生共荣的整体。从这层意义上说,我们每个人都既是爱心接力的传播者,同时,亦是爱心接力的受益者。既有我助



### 震后,熊猫过得挺好的

上图 6日,“帼帼”嘴里含着刚出生的大熊猫宝宝。当日上午,地震后由卧龙转移到雅安的大熊猫“帼帼”产下一对双胞胎,这是今年全球首只产仔的大熊猫。

左图 6日,工作人员正在位于四川雅安的中国保护大熊猫研究中心碧峰峡基地加紧建设圈养大熊猫用的8套“熊猫别墅”和1套“熊猫幼儿园”,以迎接7月中旬将从四川卧龙中国保护大熊猫研究中心转移出来的13只大熊猫。均为新华社发

## 高招录取明日开始

提前批将录26323人

本报(记者 刘国润)我省高招录取从明日开始。

首先进行的提前批录取,将于8日~12日进行。参加录取的是军队院校,公安院校,司法院校的治安学、侦查学以及刑事科学等经批准的专业,普通高校招收的国防生专业,航海类专业,体育类本科专业,中国青年政治学院、国际关系学院、北京电子科技学院和其他有特殊要求的院校(专业)。省内高校专升本招生与本科同时录取。6所实行师范生免费教育的部属师范大学和香港中文大学、香港城市大学参加提前批次录取。

本批未完成的计划于10日晚通知市、县招办,并在河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn/)公布,11日8:00~18:00考生填报征集志愿,同时符合本科和专科征集志愿条件的考生,可同时进行填报,投档时先投本科,本科录取结束再投专科。

提前批的艺术类也将从明日开始,27日结束。其中,艺术本科A段录取8日~15日进行。本批未完成的计

划于13日晚通知市、县招办,并在河南省招生办公室网站公布,14日8:00~18:00考生填报征集志愿。

艺术本科B段录取16日~19日进行。本批未完成的计划于17日晚通知市、县招办,并在河南省招生办公室网站公布,18日8:00~18:00考生填报征集志愿。

艺术高职高专录取21日~27日进行。本批未完成的计划于25日晚通知市、县招办,并在河南省招生办公室网站公布,26日8:00~18:00考生填报征集志愿。征集志愿录取27日10:00开档,17:00录检截止。

提前批普通本科将录取普通文科733人,普通理科3251人,共3984人;体育本科将录取文科1023人,理科1942人,共2965人;艺术A段将录取文科8596人,理科1516人,文理综合2323人,共12435人;艺术B段将录取文科

3168人,理科1063人,文理综合450人,共4681人;艺术高职高专将录取普通文科779人,普通理科1479人,共2258人。提前批共

计录取26323人。

考生可通过河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网或到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询录取情况。

录取通知书由录取学校根据省招办核准的录取名册发放,不加盖省招办录取专用章。考生收到录取通知书(本科三所高校还有录取考生信息确认表),应通过河南省招生办公室网站或到县(市、区)招办查询确认,如查询的信息与通知书、确认表一致(包括录取学校名称、专业和层次),就是经过省招办办理了正式录取手续。

今年我省新生录取通知书将以特快专递方式寄到考生本人手里。按照要求,新生录取通知书必须投到收件人本人,不得转投处理。农村非逐日班投递的,要对录取通知书的投递采取特殊措施,直接投递本人。



## 送儿去留学

赵亚山

去年6月15日,我送儿子登上韩国首尔的班机——儿子开始了他的留学生涯。

亲人、朋友、同事听说我送儿子出国留学,都有些惊讶。是啊,放在30年前,像我这样的工薪阶层家庭,送儿子自费赴国外留学,那是绝对不可能的事。

儿子电大毕业后,一直没有找到好工作。焦急的我和妻子商量,何不送儿子出国留学深造。一方面,国外大学的高等教育质量有保障;另一方面,让孩子走出国门,更能见世面,长才干;还可以使孩子经风雨,吃苦头,自强自立。

这些年,郑州市发展日新月异,我们的收入像芝麻开花节节高,一年一个新台阶,家里有些积蓄,完全负担得起儿子出国留学的费用。

正巧,儿子的表姐已在韩国留学站稳了脚。经她引荐,我先送儿子去洛阳学了9个月韩语,打下了语言基础。接着,奔波在单位、学校、公证处,为儿子留学办手续。

虽如此,我身体疲惫心喜悦,想起往事百感交集。1972年我在平顶山上高中,每周日下午返校时,必带一兜母亲用玉米面、红薯面混合烙成的烙馍,每顿用开水或泡或煮,淡而无味勉强下咽;周三晚返回老家再带一兜回校,坚持吃到周末。天热时,烙馍因潮热而有酸臭臭味;天寒时,烙馍硬得像石块。多少次我饿得四肢无力,眼冒金星……

而今,儿子有幸赶上了改革开放好时代,“天高任鸟飞,海阔凭鱼跃。”我期待儿子早日学有所成,报效祖国。

来稿请寄郑州日报编辑中心,地址:郑州市陇海西路80号,邮编:450007,请注明“回眸改革开放30年”大型征文字样;电子邮箱:zzrb1b@2008.sina.com。